
NÁPOJOVÝ LÍSTEK



Aperitivy
0,1 l Martini (Bianco, Extra dry)

 85 Kč

0,05 l Campari Bitter
90 Kč

Pivo čepované
0,5 l Pilsner Urquell (A: 1c) 

82 Kč

0,3 l Pilsner Urquell (A: 1c) 

58 Kč

0,5 l Radegast 12 (A: 1c)

65 Kč

0,3 l Radegast 12 (A: 1c)

48 Kč

0,5 l Birell ochucený (A: 1c) 

60 Kč

0,3 l Birell ochucený (A: 1) 

45 Kč

Pivo lahvové 
0,5 l Birell (světlý, polotmavý) (A: 1c) 

60 Kč

Káva
8 g Espresso (A: 7)

68 Kč
8 g Espresso lungo (A: 7)

68 Kč
8 g Espresso macchiato (A: 7)

75 Kč

8 g Cappuccino (A: 7)

90 Kč
16 g Doppio (A:7)     

95 Kč
16 g Flath White (A: 7)

105 Kč
8 g Latté macchiato (A: 7)

95 Kč
8 g Turecká káva (A: 7)

68 Kč
8 g Vídeňská káva (A: 7)

95 Kč

Kávy lze připravit i v bezkofeinové variantě 

Teplé nealko nápoje
Čaj Big Bag (černý, ovocný, zelený)

65 Kč
Čaj z čerstvé máty / zázvoru - konvička

85 Kč
1 ks med
20 Kč 



Teplé alkoholické nápoje
0,2 l Svařené víno 

cervené (A: 1, 3, 6, 7, 9, 10, 11, 12)

90 Kč

0,04 l Grog (A: 1, 3, 6, 7, 9, 10, 11, 12)

(Tuzemský rum Božkov, horká voda, citron)

80 Kč

0,04 l Horká Griotka (A: 1, 3, 6, 7, 9, 10, 11, 12) 
(Griotka Božkov, horká voda, citron)

75 Kč

Irská káva (A: 7) 
(Whisky Jameson, espresso, šlehacka)

110 Kč

Nealko nápoje (sklo)
0,25 l Pepsi Cola / Pepsi Max

55 Kč

0,25 l 7UP 
55 Kč

0,25 l Schweppes Tonic (ginger, pink, river)
55 Kč

0,25 l Mirinda
55 Kč

0,25 l Ice Tea Lipton 
(citron, broskev, zelený) 

55 Kč

0,20 l Granini džus (dle nabídky )
50 Kč

0,25 l Redbull 
85 Kč

Nealkoholické nápoje 
(točené)

0,70 l Mamutí pramen (neperlivá, perlivá)

70 Kč

Točená limonáda
0,3 l Poctivá citronáda

45 Kč

0,5 l Poctivá citronáda
60 Kč

Limonády 0,50 l
Borůvka, Malina

Grep, Okurka, Tropik ovoce
75 Kč



 BÍLÁ VÍNA
0,1 l Rulandské šedé, jakostní, suché (A: 12)

50 Kč

0,1 l Cuvee Rulandské bílé a Sylvánské zelené, 
zemské, polosuché (A: 12) 

50 Kč

ŠUMIVÁ VÍNA
0,1 l Prosecco Treviso DOC Brut, 

Itálie (A: 12)

80 Kč

ČERVENÁ VÍNA
0,1 l Cuvee Rulandské modré 

a Dornfelder, zemské, suché (A: 12)      
50 Kč

ČERVENÁ VÍNA
0,1 l Rulandské modré, PS, suché (A: 12)      

55 Kč

0,1 l Primitivo Salento, IGP, Itálie (A: 12)               
85 Kč

NÁPOJOVÝ LÍSTEK

SPECIÁLNÍ NABÍDKA



Vodky
0,04 l Stolichnaya 40 %  

70 Kč

0,04 l Russkij Standart  
120 Kč

Giny
0,04 l GREENALL’S

Original London Dry Gin 40 %  
90 Kč

0,04 l Gin Mare 42,7 %  
150 Kč

0,04 l Bohemian Gin
130 Kč

0,04 l Gin Malfy pink
120 Kč

Tequila
0,04 l Olmeca Reposado 

85 Kč
0,04 l Olmeca Blanco 

85 Kč

Likéry a destiláty
0,04 l Griotka Božkov

70 Kč

0,04 l Peprmint Božkov
70 Kč

0,04 l Tuzemský rum Božkov
75 Kč

0,04 l AltFERNET
75 Kč

0,04 l Jägermeister
85 Kč

0,04 l  Becherovka
75 Kč

0,04 l Baileys (A: 7, 8)

80 Kč

0,04 l Mamutí moc
90 Kč

0,04 l Baron Hildprandt 
ze zralých švestek 40 % 

110 Kč

0,04 l Baron Hildprandt 
Slivovice 50 %

95 Kč

0,04 l Tatratea 52 % 
90 Kč



Whisky
0,04 l Jameson whisky

85 Kč
0,04 l Tullamore Dew 

85 Kč
0,04 l Jack Daniel’s 

85 Kč
0,04 l Jack Daniel’s Fire 

85 Kč
0,04 l Jack Daniel’s Apple 

85 Kč

0,04 l Jack Daniel´s Honey
85 Kč

Rumy
0,04 l Flor de Cana Extra Dry 4YO 40%  

120 Kč
0,04 l Flor de Cana 

Centenario 12YO 40%   
150 Kč

0,04 l Relicario Ron 
Dominicano GB 40%        

150 Kč
0,04 l Hell or High Water
(Ron de Jeremy XO 40%)       

160 Kč
0,04 l Flor de Cana Anejo

Classico 5YO 37,5%
100 Kč

0,04 l El Clasico Elixir 35%
95 Kč

0,04 l El Clasico XO  
150 Kč

0,04 l Plantation XO 20th Anniversa 
220 Kč 

0,04 l Diplomatico Excl. 12 yo 
160 Kč

Alkoholické
míchané nápoje 

Cuba libre   
(bílý rum, pepsi cola, limetka)

160 Kč

Mamutí síla 
(Mamutí moc, zázvorový tonic, citron)

150 Kč

Aperol Spritz (A: 12) 

(Aperol, soda, pomeranč)
155 Kč

Gin tonic
(Gin, Schweppes Tonic, citron)

155 Kč

Pink Gin 
(Gin rose, Schweppes pink tonic, maliny)

165 Kč

Veškeré ceny jsou včetně DPH.

Podrobné informace o alergenech na vyžádání u obsluhy.



MORAVA ČERVENÁ VÍNA
Cabernet Moravia, PS, 2017

750 ml vinařství Grmolec suché

Cabernet Moravia je plná vůně lesního ovoce a květin. 
Jeho harmonickou, plnou, extraktivní, ostružinovou 

dochuť doprovází příjemná tříslovinka.

350 Kč

ITÁLIE ČERVENÁ VÍNA 

Cannonau di Sardegna Riserva DOC 2011
750 ml Sella a mosca

Tradiční sardské víno z lokální odrůdy Cannonau. Barva 
je hluboká rubínová. Aroma je ovocné s nádechem 
tabáku a kůže. Stárnutím přechází do aroma fialek. 

V chuti bohaté, suché s tóny zralých švestek 
a ušlechtilého dřeva.

350 Kč

MORAVA BÍLÁ VÍNA
Ryzlink vlašský, PS, 2018

750 ml Mikrosvín Mikulov suché

Víno zlaté barvy s olivovým odleskem. Vůně je 
intenzivní s tóny růžového grepu, máslové hrušky 

a s minerálně-vápnitým podkresem. Chuť je mohutná, 
pevná a velmi dlouhá díky vlivu polohy a dlouhého 
zrání na kvasnicích. Víno bylo školeno v nerezovém 

tanku a kombinaci různých sudů.

350 Kč

Cuvee Kácary, PS, 2018 
750 ml Vinařství Jedlička Bořetice suché

Pečlivě sestavené cuvée tří odrůd Rulandské modré, 
Svatovavřinecké a André. Harmonické a elegantní víno, 

tmavě rubínové barvy. Výrazné aroma třešní, višní, 
švestkových povidel se stopou hořké čokolády. Plné 
vyvážené víno s dlouhou jemně tříslovitou dochutí. 

Doporučujeme ke steakům, zvěřině a výrazným 
grilovaným masům. 

350 Kč

Sauvignon Blanc, moravské zemské víno 2018 
750 ml Fabig Hustopeče suché

Kupáž vin odrůdy Sauvignon Blanc z nejlepších 
viničních tratí vinařství – Na výsluní, Růženy a 

Stará hora. Komplexní a vyvážené víno s typickou 
aromatikou černého bezu, angreštu a kopřivy 

hluchavky. Chuť je kořenitá, s tóny kopřivového čaje, 
angreštu a černého rybízu. Závěr je příjemně pikantní 

se šťavnatou kyselinou. 
350 Kč

SPECIÁLNÍ NABÍDKA VÍN



RAKOUSKÁ ČERVENÁ VÍNA
Grüner Veltliner, STADLER Rosenbeg

750 ml | suché

Komplexní víno s dlouhou dochutí. Příjemné pití 
s pěkně hrající kyselinkou. Víno má světle žluto-zelenou 

barvu se stříbrnými odrazy. Čerstvé limetové chuti 
linoucí se až do žlutého jablka s náznakem jemných 

tónů koření. Středně těláté víno s jemnou kyselinovou 
strukturou, minerální a v závěru s lehkým dotekem manga.

400 Kč

FRANCIE BÍLÁ VÍNA 

Fuissé Macon Solutré A.O.C. 2018
Solutré – Pouilly | suché

Středně plné víno s charakterem této oblasti. Víno se 
vyznačuje ovocnou plností lískového oříšku, manga 
a expresivní svěžestí s jemným minerálním závojem, 

typickým pro tuto oblast.

400 Kč

MORAVA ČERVENÁ VÍNA 

Natural wine, Pinot Noir, nefiltrované
750 ml | Hruška | Blatnička | suché 17x

Unikátní „živé“ červené nefiltrované víno s minimálním 
obsahem oxidu siřičitého. Delší macerace rmutu, 

spontánní kvašení jeden měsíc na slupkách a následné 
zrání 8 měsíců v sudu z Bílokarpatského dřeva. Víno 

má rubínově inkoustovou barvu, ve které dominují tóny 
borůvek, povidel, ostružin a čokolády.

400 Kč

MORAVA BÍLÁ VÍNA
Cuvée Nikol, pozdní sběr 2018

750 ml | Hruška | Blatnička | polosladké

Výběrový Děvín dodává vínu krásné ovocné a 
kořeněné aroma s příjemným zbytkem cukru. 

Elegantní Ryzlink rýnský dodává pikantnost, mineralitu 
a zdůrazňuje jedinečnost tohoto Cuvée.

400 Kč

Sauvignon – top collection, pozdní sběr 2016 
750 ml | Hruška | Blatnička | suché

Barva se zlatými odlesky prozrazuje krásné víno s 
výraznější viskozitou. Aroma je intenzivní a komplexní, 
s tóny broskví až angreštového džemu. Harmonické 

víno s dlouhým závěrem předurčuje víno nejvyšší 
kvality pro skutečné milovníky vína. 

400 Kč

Chardonnay, pozdní sběr 2020 
750 ml | Hruška | Blatnička | polosuché

Krásná lískovoříšková vůně až s nádechem mléčného 
kokosu, což je známkou spontánního kvašení vína 
v novém XXL dubovém sudu a následné kupáže s 
druhou částí vína, vyrobeného řízeným kvašením.

400 Kč

SPECIÁLNÍ NABÍDKA VÍN



FRANCIE BÍLÁ VÍNA 

Fuissé Macon Solutré A.O.C. 2018
Solutré – Pouilly | suché

Středně plné víno s charakterem této oblasti. Víno se 
vyznačuje ovocnou plností lískového oříšku, manga 
a expresivní svěžestí s jemným minerálním závojem, 

typickým pro tuto oblast.

350 Kč

MORAVA ČERVENÁ VÍNA 

Natural wine, Pinot Noir, nefiltrované
750 ml | Hruška | Blatnička | suché 17x

Unikátní „živé“ červené nefiltrované víno s minimálním 
obsahem oxidu siřičitého. Delší macerace rmutu, 

spontánní kvašení jeden měsíc na slupkách a následné 
zrání 8 měsíců v sudu z Bílokarpatského dřeva. Víno 

má rubínově inkoustovou barvu, ve které dominují tóny 
borůvek, povidel, ostružin a čokolády.

350 Kč

MORAVA BÍLÁ VÍNA
Cuvée Nikol, pozdní sběr 2018

750 ml | Hruška | Blatnička | polosladké

Výběrový Děvín dodává vínu krásné ovocné a 
kořeněné aroma s příjemným zbytkem cukru. Elegantní 

Ryzlink rýnský dodává pikantnost, mineralitu a 
zdůrazňuje jedinečnost tohoto Cuvée.

350 Kč

Sauvignon – top collection, pozdní sběr, 2016 
750 ml | Hruška | Blatnička | suché

Barva se zlatými odlesky prozrazuje krásné víno s 
výraznější viskozitou. Aroma je intenzivní a komplexní, 
s tóny broskví až angreštového džemu. Harmonické 

víno s dlouhým závěrem předurčuje víno nejvyšší 
kvality pro skutečné milovníky vína.

350 Kč

SPECIÁLNÍ NABÍDKA VÍN


